

Развитие железнодорожной инфраструктуры Афганистана оказывает значительное влияние на экономику страны. Только за прошедший месяц по железной дороге в Афганистан было доставлено более 333 тысяч тонн грузов. Эти показатели подтверждают расширение транзитных транспортных возможностей страны и активизацию международных торговых связей.

Железные дороги Афганистана используются в основном через транспортные коридоры, соединяющие страну с Туркменистаном, Узбекистаном и Ираном. По этим маршрутам перевозятся нефтепродукты, продукты питания, промышленные материалы и другие необходимые товары. С углублением экономических связей увеличивается и объем грузоперевозок.

Туркменистан играет важную роль в транспортных коридорах Афганистана. Транзитные грузоперевозки по железнодорожной сети страны вносят значительный вклад в развитие регионального сотрудничества. В частности, железнодорожная линия Туркменабат-Торгунди способствует экономическому развитию Афганистана.

В будущем планируется дальнейшее расширение и модернизация железнодорожной инфраструктуры Афганистана. Эти проекты направлены на повышение эффективности транспортной логистики, обеспечение быстрой и безопасной доставки грузов.